



Roskilde d. 10. maj 2017

Referat af **tillidsrepræsentantmøde tirsdag den 9. maj 2017**
kl. 8.15 – 11.15 på kredskontoret, Møllehusvej 8, Roskilde

TR- i Roskilde Kommune:

Per Skovsgaard	ABS	X	Lars R. Sørensen	LIN	X	Dan Kamper	TJØ	X
Kirsten Bjelke	BAU	X	Mette Nissen Ruus	LYN	X	Anders Uldal	TRE	X
Dennis Clifforth	DÅS	A	Mette Brok	MAR	X	Philip Engholm	UU	X
Mikkel Mortensen	GAD	X	Lars Engholm	PED	X	Torsten Jensen	VIN/KS	X
Hans-Jørgen Koefoed	HDG/KS	X	Mads Magtengaard	SCR/FJØH/L/KS	X	Leif Simonsen	VFR	X
May-Britt Nielsen	HIM	X	Karen Schön Munk	SCR/K	X	Jens Gersholm	ØST	X
Lone Hygum	PPR	A	Henrik R. Mortensen	SCR/U	X	Peter F. Wiese	NDG	X
Lis V. Sørensen	JYL/KS	X	Rasmus Lund Bro	SCT	X			
Pia Rask	KLM	X	Anne Marie Williams	TCR	X			

Kredsstyrelse:

Peter Hansen	X	Karen A. Pedersen	X	Kresten Dahlmand Andersen	X
Tina Svarre Hasselager	X	Torsten Jensen	X	Hans-Jørgen Koefoed	X
Rune Kent	X	Lis V. Sørensen	X	Mads Magtengaard	X

Referat:

1. OK18 (PH/TH)

Gennemgang af foreløbige krav

Tina orienterede om de generelle og lokale (foreløbige) krav til OK18. Kredsstyrelsen samler og prioriterer herefter kravene

2. Forflytninger for skoleåret 2017/18 (PH)

Status på forflytning af børnehaveklasseledere og lærere

Peter orienterede om forflytninger/afsked af børnehaveklasseledere og lærere. Processen omkring børnehaveklasselederne har alt i alt været ordentlig og er evalueret med forvaltningen. Forflyttingsaftalen for lærerne blev ikke overholdt, hvilket RLF har anfægtet og aftalen skal nu genforhandles

3. Drøftelse af planlægningsarbejdet for det kommende arbejdsår, herunder

Årnorm, opgaveoversigter og det lokale samarbejde (PH)

LMU, blandt andet med hensyn til dagsorden/referat, årshjul, arbejdet med retningslinier (TH)

Peter orienterede om den indledende planlægning af skoleåret. Herefter drøftelse. Bilag udsendes.

Tina bad om, at LMU referater sendes direkte til 041@dlf.org i kommende skoleår. Derudover beder vi om, at RLF modtager en mødeplan over alle LMU-møder. Hvis nogle skoler har lavet årshjul på skolerne, må I gerne sende det til RLF til inspiration for alle



4. Lønftaler med arbejdsstederne samt kommende løndrøftelse med Roskilde Kommune

(RK)

Gennemgang af udmøntet lokallønsmidler
Oplæg og drøftelse af Roskilde
Lærereforenings krav til kommende
forhandlinger

Rune orienterede om udmøntningen af lokallønsmidler. Rune bad om at få de udleverede skemaer retur.
OBS på at alle vejledere skal have vejledertillæg, se ”Læreraftalerne 2015 §5, stk. 17”.

Rune orienterede om RLF’s krav til en kommende lønforhandling, herunder OBS på efter-/videreuddannelsesplan

5. Siden sidst

- Orientering fra kredsstyrelsen
- Orientering fra kredskontoret
 - Organisationsområdet

Vi vil gerne høre om lokale initiativer vedr. manglende aftale
Hvis I hører om ”skolebaseret læreruddannelse”, informeres Tina
TR-kalender udsendes – OBS på generalforsamlingen 2018

- Overenskomstområdet herunder arbejdsmiljø
- Skole- og uddannelsespolitisk område

Der er indgået kompromis i sag vedr. specialundervisningstillæg

Pædagogisk konference den 25.10.17

OBS på kommunalt kick-off-arrangement den 4.8.17

- DLF’s TR-udsendelse
- MED-systemet i Roskilde Kommune
 - HMU
 - FMU/Velfærd
 - OMU/skole og klub samt OMU/Børn og unge
- Orientering fra arbejdsstederne

Kommunale retningslinier for brug af frivillige eftersendes

6. Eventuelt

Referat: Tina S. Hasselager

O:\41\Felles\Roskilde Lærereforening\Jnr 000 Organisationsforhold\0941 Tillidsrepraesentantmoeder\TR-moder\Referater\2017\090517\090517.doc